
1 

Система оценивания итоговой проверочной работы по технологии 

1 класс  
 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ: А 
 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

2 Ответ: А 
 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ: Б 
 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

4 Ответ: А 
  
1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

5 Ответ: А 
 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

6 Ответ: Б 
 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

7 Ответ: 2,1,3 
 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

8 Ответ: нож, молоток игла, лопата 
 

2 балла – указаны все инструменты 

1 балл – указаны 2-3 инструмента 

0 баллов – неверный ответ 

9 Ответ: пластмассовый, металлический 
 

2 балла – указаны оба варианта 

1 балл – указаны 1 вариант 

0 баллов – неверный ответ 

10 Ответ: Оригами 
 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

 Максимальное количество баллов – 12  

 

Перевод первичных баллов в оценки 

 

Оценка 

 

Низкий 

уровень 

Удовлетворительный 

уровень 

Средний 

уровень 

Высокий 

уровень 

Первичные баллы 0 - 5 6-8 9-10 11-12 

 


